
13. DRŽAVNO PRVENSTVO ZPVD SEVER V KEGLJANJU – POSTOJNA 2026 
 
Vir/avtor: Emil Oblak 
Fotografije: Emil Oblak, Brane Gradišnik (vir: profil Facebook) 
Video posnetek: avtor Brane Gradišnik (dovoljenje za objavo spletne povezave -  
https://www.youtube.com/watch?v=RKX84ISFzs0  
Redakcija: Damjan Renko 
 

V četrtek, dne 16. 4. 2026 se je štiričlanska kegljaška ekipa PVD Sever - Gorenjska (Roman Justin, 
Robert Frelih, Andrej Klemenčič in Emil Oblak) udeležila že 13. državnega prvenstva ZPVD Sever v 
kegljanju na kegljišču Kegljaškega kluba PROTEUS, Pot k Pivki 2b, 6230 Postojna, GPS lokacija:  
45.77523, 14.20722. Tekmovalo je 36 tekmovalcev iz 9 ekip članic ZPVD Sever. Bili smo toplo 
sprejeti in pričakal nas je dober in okusen zajtrk.  

Na otvoritveni slovesnosti so nas pozdravili: Tomaž Čuček, predstavnik PVD Sever za Primorsko in 
Notranjsko, mag. Darko Repenšek, predsednik komisije za šport pri ZPVD Sever in Andrej Berginc, 
podžupan občine Postojna.  

V nadaljevanju smo se preoblekli v prepoznavne majice z logotipom našega društva na hrbtni strani 
in pričeli s tekmovanjem t.j. podiranjem kegljev. Po skoraj petih urah tekmovanja je naša ekipa 
zasedla skupno 8. mesto, rezultati posamično: 20. mesto – Robert Frelih, 24. mesto – Emil Oblak, 
31. mesto - Roman Justin, 35. Andrej Klemenčič.  

Uspeh je bil že, da smo se udeležili s popolno ekipo. Pred nami so bili vsi tisti, ki redno trenirajo in 
tekmujejo. Po zaključku tekmovalnega dela prvenstva smo se okrepčali z okusnim kosilom ter 
kozarčkom rujnega. Medalje najboljšim trem posameznikom, pokale in medalje predstavnikom 
najboljših treh ekip v moštvenem seštevku, prehodni pokal ZPVD Sever najboljši ekipi tega DP so 
podelili dr. Tomaž Čas, mag. Darko Repenšek in predstavnik PVD Sever za Primorsko in Notranjsko 
Tomaž Čuček. 

Sledil je naš odhod proti domu. Vsi v ekipi smo bili soglasni, da smo se imeli lepo ob prijetnem 
športnem druženju. Kot vodja komisije za šport sem bil izredno vesel, da smo se državnega 
prvenstva lahko udeležili s popolno štiričlansko ekipo. Upravnemu odboru društva se lepo 
zahvaljujem za logistično podporo. 


